
マイタウン 2013 年 5月 1日号に掲載
　

先
日
が
ん
対
策
に
関
す
る

世
論
調
査
の
結
果
が
、内
閣

府
か
ら
発
表
さ
れ
ま
し
た
。

65
％
の
人
が
が
ん
を
こ
わ
い

と
思
う
と
答
え
、が
ん
検
診

は
早
期
発
見・
早
期
治
療
に

つ
な
が
る
重
要
な
検
査
だ
と

思
う
か
と
の
質
問
に
、95
％

の
人
が
重
要
と
思
う
と
答
え

ま
し
た
。と
こ
ろ
が
最
近
２

年
以
内
に
が
ん
検
診
を
受
け

た
人
の
割
合
は
、胃
が
ん

検
診
38
％
、肺
が
ん
39
％
、

大
腸
が
ん
は
32
％
と
先
進

国
の
中
で
か
な
り
低
い
の

が
現
状
で
す
。な
ぜ
が
ん

検
診
を
受
け
な
い
の
か
と

い
う
質
問
に
は
、健
康
に

自
信
が
あ
り
必
要
性
を
感

じ
な
い
、
時
間
が
な
い
、

面
倒
だ
、な
ど
の
回
答
が
多

く
み
ら
れ
ま
し
た
。

　

が
ん
の
リ
ス
ク
が
高
い
か

ど
う
か
は
わ
か
っ
て
も
、い

つ
が
ん
に
な
る
の
か
を
知
る

方
法
は
あ
り
ま
せ
ん
。が
ん

は
初
期
に
は
症
状
が
ほ
と
ん

ど
出
な
い
の
で
す
が
、発
見

す
る
時
期
が
早
い
ほ
ど
完
全

に
治
る
確
率
が
高
い
の
で
、

ま
ず
一
度
検
診
を
う
け
、そ

の
後
定
期
的
に
続
け
て
い
く

こ
と
が
、が
ん
を
こ
わ
く
な

い
も
の
に
す
る
た
め
に
大
切

な
こ
と
で
す
。
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